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2.86% 1

2.86% 1

14.29% 5

17.14% 6

14.29% 5

14.29% 5

31.43% 11

2.86% 1

0.00% 0

F1
Wie alt sind Sie?
Beantwortet: 35
 Übersprungen: 0

GESAMT 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Unter 12 Jahren

13-15

16-20

21-29

30-39

40-49

50-59

60-65

über 65

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Unter 12 Jahren

13-15

16-20

21-29

30-39

40-49

50-59

60-65

über 65
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60.00% 21

40.00% 14

0.00% 0

F2
Welches Geschlecht haben Sie?
Beantwortet: 35
 Übersprungen: 0

GESAMT 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Weiblich

Männlich

Divers

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Weiblich

Männlich

Divers
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25.71% 9

42.86% 15

22.86% 8

8.57% 3

F3
Wie ist Ihr Familienstand?
Beantwortet: 35
 Übersprungen: 0

GESAMT 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ledig

Verheiratet

in einer
Beziehung

Verwitwet

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ledig

Verheiratet

in einer Beziehung

Verwitwet
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5.88% 2

8.82% 3

17.65% 6

11.76% 4

23.53% 8

26.47% 9

5.88% 2

F4
Seit wann sind Sie Mitglied im Verein?
Beantwortet: 34
 Übersprungen: 1

GESAMT 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

unter 1 Jahr

1-2 Jahre

3-5 Jahre

6-10 Jahre

11-20 Jahre

21-30 Jahre

über 30 Jahre

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

unter 1 Jahr

1-2 Jahre

3-5 Jahre

6-10 Jahre

11-20 Jahre

21-30 Jahre

über 30 Jahre
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17.14% 6

0.00% 0

0.00% 0

65.71% 23

17.14% 6

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

F5
Wie ist Ihr Berufsstand?
Beantwortet: 35
 Übersprungen: 0

GESAMT 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Schüler*in

Auszubildene*r

Student*in

Arbeitnehmer*in

Selbständige*r

Rentner*in

Arbeitslos

Hausfrau/Hausma
nn

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Schüler*in

Auszubildene*r

Student*in

Arbeitnehmer*in

Selbständige*r

Rentner*in

Arbeitslos

Hausfrau/Hausmann
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34.29% 12

2.86% 1

8.57% 3

5.71% 2

48.57% 17

0.00% 0

F6
Welche Ihrer folgenden Familienmitglieder sind ebenfalls im Verein
angemeldet?

Beantwortet: 35
 Übersprungen: 0

GESAMT 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kinder

Eltern

Partner*in

Geschwister

Keine

Sonstiges

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Kinder

Eltern

Partner*in

Geschwister

Keine

Sonstiges
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F7
Wie zufrieden sind Sie mit der Arbeit der Abteilungsleitung/
Vereinsvorstand?

Beantwortet: 33
 Übersprungen: 2

9.09%
3

27.27%
9

21.21%
7

39.39%
13

3.03%
1

 
33

 
3.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… eher zufrie… zufrieden eher unzufr…

sehr unzufr…

S

  SEHR
ZUFRIEDEN

EHER
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN EHER
UNZUFRIEDEN

SEHR
UNZUFRIEDEN

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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F8
Wie zufrieden sind Sie mit der Förderung im Nachwuchs?
Beantwortet: 34
 Übersprungen: 1

8.82%
3

26.47%
9

38.24%
13

23.53%
8

2.94%
1

 
34

 
2.85

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… eher zufrie… zufrieden eher unzufr…

sehr unzufr…

S

  SEHR
ZUFRIEDEN

EHER
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN EHER
UNZUFRIEDEN

SEHR
UNZUFRIEDEN

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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F9
Wie zufrieden sind Sie mit der Organisation des Spielbetriebs im
Vereins?

Beantwortet: 34
 Übersprungen: 1

17.65%
6

35.29%
12

44.12%
15

2.94%
1

0.00%
0

 
34

 
2.32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… eher zufrie… zufrieden eher unzufr…

sehr unzufr…

S

  SEHR
ZUFRIEDEN

EHER
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN EHER
UNZUFRIEDEN

SEHR
UNZUFRIEDEN

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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F10
Wie zufrieden sind Sie mit der Gemeinschaft in Ihrem Verein?
Beantwortet: 34
 Übersprungen: 1

8.82%
3

20.59%
7

35.29%
12

29.41%
10

5.88%
2

 
34

 
3.03

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… eher zufrie… zufrieden eher unzufr…

sehr unzufr…

S

  SEHR
ZUFRIEDEN

EHER
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN EHER
UNZUFRIEDEN

SEHR
UNZUFRIEDEN

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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70.97% 22

29.03% 9

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

F11
Welche Bezeichnung trifft auf Sie zu?
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

GESAMT 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Freizeit- und
Hobbysportle...

Wettkampfsportl
er*in

Leistungssportl
er*in

Passives
Mitglied

Sonstiges

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Freizeit- und Hobbysportler*in

Wettkampfsportler*in

Leistungssportler*in

Passives Mitglied

Sonstiges
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0.00% 0

93.55% 29

6.45% 2

0.00% 0

F12
Wie oft spielen Sie in der Woche durchschnittlich Tennis?
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

GESAMT 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nie

1-2 mal

3-5 mal

mehr als 5 mal

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

nie

1-2 mal

3-5 mal

mehr als 5 mal
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35.48% 11

64.52% 20

F13
Betreiben Sie Sport auch außerhalb des Tennisvereins?
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

GESAMT 31

# FALLS JA, WELCHE SPORTART/EN? DATE

1 Handball, Wakeboard 6/21/2022 5:42 PM

2 Diverse 6/21/2022 1:28 PM

3 Fitness 6/21/2022 1:06 PM

4 Fitness 6/21/2022 12:00 PM

5 Fahrrad 6/21/2022 11:08 AM

6 Fußball, Wakeboard 6/21/2022 10:33 AM

7 Fahrrad fahren, Schwimmen, Gymnastik 4/10/2022 11:58 AM

8 Schwimmen 4/10/2022 10:47 AM

9 Volleyball, Wassersport, Skifahren 4/10/2022 10:39 AM

10 Angelsport 4/10/2022 10:23 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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61.29% 19

38.71% 12

F14
Nehmen Sie aktiv an den Punktspielen (Sommer/ Winter) Ihres
Vereins teil?

Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

GESAMT 31

# FALLS NEIN, "WÜRDEN SIE GERNE AN DEN PUNKTSPIELEN TEILNEHMEN?" DATE

1 Nein 6/21/2022 12:00 PM

2 Ja, Ersatzspieler 4/10/2022 11:58 AM

3 Nein 4/10/2022 10:35 AM

4 Ja 4/10/2022 10:16 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein



Mitgliederbefragung: TSG Calbe Abt. Tennis SurveyMonkey

15 / 52

93.55% 29

6.45% 2

F15
Haben Sie Training (Gruppe oder Einzel) im Verein?
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

GESAMT 31

# FALLS NEIN, "ICH INTERESSIERE MICH FÜR TRAININGSSTUNDEN" DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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F16
Wie zufrieden sind Sie mit dem Trainingsangebot?
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

22.58%
7

32.26%
10

29.03%
9

12.90%
4

3.23%
1

 
31

 
2.42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… eher zufrie… zufrieden eher unzufr…

sehr unzufr…

S

  SEHR
ZUFRIEDEN

EHER
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN EHER
UNZUFRIEDEN

SEHR
UNZUFRIEDEN

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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F17
Wie zufrieden sind Sie mit den Trainer*innen/ Übungsleiter*innen?
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

29.03%
9

25.81%
8

35.48%
11

9.68%
3

0.00%
0

 
31

 
2.26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… eher zufrie… zufrieden eher unzufr…

sehr unzufr…

S

  SEHR
ZUFRIEDEN

EHER
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN EHER
UNZUFRIEDEN

SEHR
UNZUFRIEDEN

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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F18
Wie zufrieden sind Sie mit dem Tennissportangebot (Turniere,
Spieltreff, etc.) in Ihrem Verein?

Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

22.58%
7

25.81%
8

32.26%
10

12.90%
4

6.45%
2

 
31

 
2.55

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… eher zufrie… zufrieden eher unzufr…

sehr unzufr…

S

  SEHR
ZUFRIEDEN

EHER
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN EHER
UNZUFRIEDEN

SEHR
UNZUFRIEDEN

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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48.39% 15

51.61% 16

F19
Hätten Sie Interesse an weiteren Tennisangeboten? (Turniere,
Spieltreffs, Trainingstreffs, Kursen)?

Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

GESAMT 31

# FALLS JA, WELCHE ANGEBOTE WÄREN FÜR SIE INTERESSANT? DATE

1 Tennisschule 6/21/2022 3:15 PM

2 Beachtennis 6/21/2022 1:06 PM

3 Übungsleiter, 4/10/2022 11:58 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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F20
Wie zufrieden sind Sie mit dem weiteren Sportangebot des
Tennisvereins/der Tennisabteilung (falls vorhanden)? (z.B. Lauftreffs,

Gymnastik, etc.)
Beantwortet: 21
 Übersprungen: 14

14.29%
3

14.29%
3

52.38%
11

9.52%
2

9.52%
2

 
21

 
2.86

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… eher zufrie… zufrieden eher unzufr…

sehr unzufr…

S

  SEHR
ZUFRIEDEN

EHER
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN EHER
UNZUFRIEDEN

SEHR
UNZUFRIEDEN

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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9.68% 3

32.26% 10

38.71% 12

9.68% 3

9.68% 3

F21
Wie oft besuchen Sie durchschnittlich Veranstaltungen des Vereins/
Jahr? (z.B.: Feste, Spiele als Zuschauer*in, Turniere,

Mitgliederversammlung, etc.)
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

GESAMT 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

gar keine

1-2
Veranstaltungen

3-4
Veranstaltungen

5-6
Veranstaltungen

über 6
Veranstaltungen

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

gar keine

1-2 Veranstaltungen

3-4 Veranstaltungen

5-6 Veranstaltungen

über 6 Veranstaltungen
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45.16% 14

54.84% 17

F22
Hätten Sie Interesse an weiteren geselligen Angeboten? (z.B. Feste,
Ausflüge, Stammtische)

Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

GESAMT 31

# FALLS JA, AN WELCHEN ANGEBOTEN HÄTTEN SIE INTERESSE? DATE

1 Trainingslager / Saisonabschluss 6/21/2022 10:34 AM

2 Kinderfeste, Mitternachtsturniere, 4/10/2022 12:04 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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F23
Im Verein wird mit Kritik gut umgegangen.
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 4

3.23%
1

9.68%
3

19.35%
6

51.61%
16

16.13%
5

 
31

 
3.68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zutreff… eher zutre… zutreffend eher unzutr…

sehr unzutr…

S

  SEHR
ZUTREFFEND

EHER
ZUTREFFEND

ZUTREFFEND EHER
UNZUTREFFEND

SEHR
UNZUTREFFEND

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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F24
Wie zufrieden sind Sie mit der Eigenbewirtung? (Falls vorhanden)
Beantwortet: 29
 Übersprungen: 6

6.90%
2

27.59%
8

62.07%
18

3.45%
1

0.00%
0

 
29

 
2.62

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… eher zufrie… zufrieden eher unzufr…

sehr unzufr…

S

  SEHR
ZUFRIEDEN

EHER
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN EHER
UNZUFRIEDEN

SEHR
UNZUFRIEDEN

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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F25
Haben Sie Verbesserungsvorschläge für die Eigenbewirtung?
Beantwortet: 9
 Übersprungen: 26

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Mehr Vertrauen 6/21/2022 12:43 PM

2 Nein 6/21/2022 10:57 AM

3 Wiedereinführung Getränkekasse 6/21/2022 10:34 AM

4 Nein 6/21/2022 9:46 AM

5 Es sollte in jeder Mannschaft einen Verantwortlichen geben 4/13/2022 4:38 PM

6 Fertigessen (z.B Pizza) im Tiekühlschrank und Eisbox im Sommer ( Eis und Crusheis) mit
Kasse

4/10/2022 12:04 PM

7 Nein 4/10/2022 10:25 AM

8 Nein 4/10/2022 10:16 AM

9 Nein 4/10/2022 10:16 AM
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37.93% 11

62.07% 18

F26
Waren oder sind Sie ehrenamtlich in Ihrem Verein tätig?
Beantwortet: 29
 Übersprungen: 6

GESAMT 29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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6.90% 2

93.10% 27

F27
Waren und sind Sie ehrenamtlich in einem anderen Verein tätig?
Beantwortet: 29
 Übersprungen: 6

GESAMT 29

# FALLS JA, IN WELCHER FUNKTION? DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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44.83% 13

55.17% 16

F28
Können Sie sich vorstellen, den Verein in Zukunft ehrenamtlich zu
unterstützen?

Beantwortet: 29
 Übersprungen: 6

GESAMT 29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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42.11% 8

5.26% 1

42.11% 8

10.53% 2

F29
Falls Ja, in welcher Form würden Sie sich gerne engagieren?
Beantwortet: 19
 Übersprungen: 16

GESAMT 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Innerhalb
eines festen...

In einem
Projektteam

Gelegentlich
und spontan

Finanziell

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Innerhalb eines festen Vorstandsamtes

In einem Projektteam

Gelegentlich und spontan

Finanziell
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F30
Falls Ja, in welchem Bereich würden Sie Ihre Hilfe anbieten?
Beantwortet: 20
 Übersprungen: 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sportlich:
Trainer*in /...

Betreuer*in
(z.B....

Vorstandsmitgli
ed

Organisation
von Sporteve...

Organisation
von gesellig...

Pflege der
Platzanlage

In der
Administration

In der
Öffentlichke...

In der
Sponsorensuche

Als
Inklusionsbe...

Sonstiges
(bitte angeben)
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5.00% 1

15.00% 3

30.00% 6

0.00% 0

5.00% 1

35.00% 7

0.00% 0

5.00% 1

5.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

GESAMT 20

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

  There are no responses.  

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Sportlich: Trainer*in / Übungsleiter*in

Betreuer*in (z.B. Jugendmannschaften, Zeltlager etc.)

Vorstandsmitglied

Organisation von Sportevents (z.B. LK Turniere, RL Turniere, Hobbyrunde etc.)

Organisation von geselligen Events

Pflege der Platzanlage

In der Administration

In der Öffentlichkeitsarbeit (Homepage, Facebook, Presseartikel)

In der Sponsorensuche

Als Inklusionsbeauftragte*r

Sonstiges (bitte angeben)
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F31
Wie bewerten Sie den Zustand der Tennisanlage?
Beantwortet: 28
 Übersprungen: 7

17.86%
5

42.86%
12

32.14%
9

7.14%
2

0.00%
0

 
28

 
2.29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend

mangelhaft

S

  SEHR
GUT

GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND MANGELHAFT INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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F32
Wie bewerten Sie den Zustand der Tennisplätze?
Beantwortet: 28
 Übersprungen: 7

25.00%
7

57.14%
16

10.71%
3

3.57%
1

3.57%
1

 
28

 
2.04

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend

mangelhaft

S

  SEHR
GUT

GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND MANGELHAFT INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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F33
Wie bewerten Sie den Zustand der sanitären Anlagen?
Beantwortet: 28
 Übersprungen: 7

50.00%
14

50.00%
14

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
28

 
1.50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend

mangelhaft

S

  SEHR
GUT

GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND MANGELHAFT INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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F34
Wie zufrieden sind Sie mit der Einrichtung und dem Ambiente des
Clubhauses?

Beantwortet: 28
 Übersprungen: 7

14.29%
4

28.57%
8

28.57%
8

25.00%
7

3.57%
1

 
28

 
2.75

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S
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F35
Wie nehmen Sie die Platzauslastung in Ihrem Verein wahr? (Bitte
ankreuzen; 5 Sterne sehr voll (Wartezeiten), 1 Stern = nichts los)

Beantwortet: 27
 Übersprungen: 8

3.70%
1

3.70%
1
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9
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15

3.70%
1
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0.00% 0

0.00% 0

48.15% 13

51.85% 14

0.00% 0

F36
Zu welcher Tageszeit spielen Sie am häufigsten?
Beantwortet: 27
 Übersprungen: 8

GESAMT 27

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

  There are no responses.  
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16:00 - 18:00
Uhr

18:00 Uhr -
20:00 Uhr

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

08:00 - 13:00 Uhr

13:00 - 16:00 Uhr

16:00 - 18:00 Uhr

18:00 Uhr - 20:00 Uhr

Sonstiges (bitte angeben)
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33.33% 9

11.11% 3

40.74% 11

40.74% 11

48.15% 13

0.00% 0

3.70% 1

F37
An welchem Wochentag spielen Sie in der Regel?
Beantwortet: 27
 Übersprungen: 8

Befragte insgesamt: 27  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Sonntag
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28.57% 8

71.43% 20

F38
Können Sie sich vorstellen, den Verein mit Spenden oder als Sponsor
zu unterstützen?

Beantwortet: 28
 Übersprungen: 7

GESAMT 28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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81.48% 22

18.52% 5

F39
Wären Sie bereit, einen höheren Mitgliedsbeitrag zu zahlen?
Beantwortet: 27
 Übersprungen: 8

GESAMT 27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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41.67% 10

8.33% 2

8.33% 2

4.17% 1

25.00% 6

0.00% 0

12.50% 3

F40
Voraussetzungen für die Zahlung eines höheren Beitrags wären...
Beantwortet: 24
 Übersprungen: 11

GESAMT 24

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Ein Platzwart 6/21/2022 7:36 PM

2 Frühjahrsinstandsatzung externe Firma 6/21/2022 1:33 PM

3 Platzaufbau durch Firma 6/21/2022 10:36 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Qualifiziertere
Trainer*innen

Erhöhte
Trainingshäu...

Erweiterung
des...

Erweiterung
des gesellig...

Möglichkeit,
auf der Anla...

Ich möchte auf
keinen Fall...

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Qualifiziertere Trainer*innen

Erhöhte Trainingshäufigkeit

Erweiterung des Sportangebots

Erweiterung des geselligen Angebots

Möglichkeit, auf der Anlage im Winter zu spielen (Ganzjahresplätze/ Halle)

Ich möchte auf keinen Fall mehr bezahlen

Sonstiges (bitte angeben)
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F41
Die zu erbringenden Arbeitsstunden sind angemessen. (Bitte
ankreuzen; von 1= sehr angemessen, bis 6= sehr unangemessen)

Beantwortet: 28
 Übersprungen: 7
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F42
Wie gefällt Ihnen die Vereinshomepage?
Beantwortet: 27
 Übersprungen: 8
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F43
Wie gefällt Ihnen der Social-Media Auftritt Ihres Vereins?
Beantwortet: 28
 Übersprungen: 7
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F44
Wie bewerten Sie die Öffentlichkeitsarbeit des Vereins?
Beantwortet: 27
 Übersprungen: 8
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F45
Wie gut fühlen Sie sich über das Vereinsleben informiert?
Beantwortet: 28
 Übersprungen: 7

7.14%
2

53.57%
15

21.43%
6

3.57%
1

14.29%
4

 
28

 
2.64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend

mangelhaft

S

  SEHR
GUT

GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND MANGELHAFT INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

S



Mitgliederbefragung: TSG Calbe Abt. Tennis SurveyMonkey

47 / 52

F46
Haben Sie Verbesserungsvorschläge für die Öffentlichkeitsarbeit des
Vereins? (z.B. Homepage, Social Media, Pressearbeit)

Beantwortet: 9
 Übersprungen: 26

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Mehr Werbung 6/21/2022 12:48 PM

2 Mehr Kommunikation und Unterstützung bei den Beiträgen die man posten soll/kann. 6/21/2022 11:00 AM

3 Bereits in Arbeit 6/21/2022 10:37 AM

4 Regelmäßige Und kontinuierliche Beiträge veröffentlichen 4/13/2022 4:42 PM

5 Mehr Social Media 4/10/2022 10:50 PM

6 Mehr Aktivität zur Gewinnung Mitglieder in Kita und Schule, mehr Vereinevents für Kinder und
Jugendliche, mehr mögliche Karten über Tourniere als Zuschauer für Kinder und Jugendliche
(z.B.Halle Westfalen), bessere Kontakte und Absprachen mit Stadt für Förderprogramme z.B.
KfW 441

4/10/2022 12:20 PM

7 Social Media: mehr Präsenz bei Medien mit "jüngeren" Zielgruppen 4/10/2022 11:12 AM

8 Nein 4/10/2022 10:29 AM

9 Nein 4/10/2022 10:19 AM
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100.00% 12

100.00% 12

100.00% 12

91.67% 11

91.67% 11

F47
Beschreiben Sie Ihren Verein mit fünf Worten:
Beantwortet: 12
 Übersprungen: 23

# 1 DATE

1 Freundlich 6/21/2022 7:05 PM

2 Freude 6/21/2022 1:36 PM

3 Familienfreundlich 6/21/2022 1:14 PM

4 Schöne Anlage 6/21/2022 12:52 PM

5 Unwohl 6/21/2022 11:02 AM

6 Gesellig 6/21/2022 10:42 AM

7 Bewegung 4/13/2022 4:46 PM

8 Potential 4/10/2022 12:24 PM

9 Gesellig 4/10/2022 10:51 AM

10 Vielseitig 4/10/2022 10:38 AM

11 Bemüht 4/10/2022 10:24 AM

12 Familiär 4/10/2022 10:13 AM

# 2 DATE

1 Schön 6/21/2022 7:05 PM

2 Natur 6/21/2022 1:36 PM

3 Gepflegt 6/21/2022 1:14 PM

4 Familiär 6/21/2022 12:52 PM

5 Unerwünscht 6/21/2022 11:02 AM

6 Kontaktfreudig 6/21/2022 10:42 AM

7 Gemeinschaft 4/13/2022 4:46 PM

8 Für mehr Sport 4/10/2022 12:24 PM

9 Freundschaftlich 4/10/2022 10:51 AM

10 Spontan 4/10/2022 10:38 AM

11 Offen 4/10/2022 10:24 AM

12 2. Heimat 4/10/2022 10:13 AM

# 3 DATE

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

1

2

3

4

5
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1 Träge 6/21/2022 7:05 PM

2 Sport 6/21/2022 1:36 PM

3 Individuell 6/21/2022 1:14 PM

4 Kaotisch 6/21/2022 12:52 PM

5 Abwertend 6/21/2022 11:02 AM

6 Schön 6/21/2022 10:42 AM

7 Wettkampf 4/13/2022 4:46 PM

8 Und 4/10/2022 12:24 PM

9 Aktiv 4/10/2022 10:51 AM

10 Einsatzwillig 4/10/2022 10:38 AM

11 Spontan 4/10/2022 10:24 AM

12 Chaotisch 4/10/2022 10:13 AM

# 4 DATE

1 Engstirnigkeit 6/21/2022 7:05 PM

2 Anstrengung 6/21/2022 1:36 PM

3 Ausbaufähig 6/21/2022 1:14 PM

4 Unzufriedenheit 6/21/2022 12:52 PM

5 Organisationsfrei 6/21/2022 10:42 AM

6 Spaß 4/13/2022 4:46 PM

7 Freizeit mit 4/10/2022 12:24 PM

8 Fair 4/10/2022 10:51 AM

9 Offen 4/10/2022 10:38 AM

10 Zu klein 4/10/2022 10:24 AM

11 Manchmal zerstritten 4/10/2022 10:13 AM

# 5 DATE

1 Zwiegespalten 6/21/2022 7:05 PM

2 Beregnungsanlage defekt 6/21/2022 1:36 PM

3 Tolerant 6/21/2022 1:14 PM

4 Keine Förderung 6/21/2022 12:52 PM

5 Träge 6/21/2022 10:42 AM

6 Spiel 4/13/2022 4:46 PM

7 Vergnügen 4/10/2022 12:24 PM

8 Sportlich aktiv 4/10/2022 10:51 AM

9 Gute Mitgliedergewinnung und Jugendarbeit 4/10/2022 10:38 AM

10 Überlastet 4/10/2022 10:24 AM

11 Voller Möglichkeiten 4/10/2022 10:13 AM
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F48
Wenn Sie Ihren Verein als ein Auto beschreiben sollten, welches wäre
das (Marke, Modell, Baujahr, Zustand)?

Beantwortet: 14
 Übersprungen: 21

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Dacia, sandero, 2008, gebraucht 6/21/2022 7:05 PM

2 6er Golf 6/21/2022 1:36 PM

3 Suv 6/21/2022 1:14 PM

4 Ford Fiesta, 2010, ok 6/21/2022 12:52 PM

5 VW Käfer 1960 6/21/2022 11:44 AM

6 SMART 6/21/2022 11:02 AM

7 Mercedes, C klasse, 2005, leicht rostig 6/21/2022 10:42 AM

8 VW Polo 2010 4/13/2022 4:46 PM

9 Golf TDI mit guter Ausstattung 4/10/2022 12:24 PM

10 VW polo, Bj. 2017, fahrtüchtig,durch den TÜV kommend 4/10/2022 10:51 AM

11 Gut, spritzig, mittelklasse,zeitgemäß, 4/10/2022 10:38 AM

12 Keine Angabe 4/10/2022 10:24 AM

13 Opel Adam 4/10/2022 10:15 AM

14 VW Golf BJ 1993 Zustand rostig TÜV ? 4/10/2022 10:13 AM
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F49
Übermitteln Sie uns gerne weitere Wünsche,
Verbesserungsvorschläge oder auch Kritikpunkte. Wir freuen uns über

konstruktives Feedback!
Beantwortet: 9
 Übersprungen: 26

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Einigkeit in der Vereinsleitung, mehr Transparenz und keine Alleingänge 6/21/2022 3:20 PM

2 Besser Flutlichtanlage,
Frühjahrsinstandsetzung von Firma, bessere Beregnungsanlage 6/21/2022 1:36 PM

3 Konkrete Aufgabenverteilung im Vorstand 6/21/2022 1:14 PM

4 Mehr Kommunikation 6/21/2022 12:52 PM

5 Mangelnde Weitergabe von Informationen seitens der derzeitigen Abteilungsleiung, 6/21/2022 11:44 AM

6 Bessere Organisation sowohl auf der Anlage (Arbeitsteilung), als auch innerhalb des Vereins
(Turniere, Veranstaltungen etc)

6/21/2022 10:42 AM

7 Wir müssen in erster Linie an uns selbst arbeiten und unseren Stellenwert in der TSG Calbe
erhöhen

4/13/2022 4:46 PM

8 Verbesserung der Flutlichtanlage 4/10/2022 10:38 AM

9 Das Tennishaus kann entmüllt werden 4/10/2022 10:24 AM
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F50
Vielen Dank für Ihre Teilnahme an der Mitgliederbefragung! Ihre Mühe
hat sich gelohnt.Nur mit Ihrer Hilfe kann es gelingen Ihren Verein stetig zu

verbessern und weiterzuentwickeln.Da Ihr Verein sich zur Zeit in einem
Beratungsprozess des TSA befindet, werden die hier gesammelten

Antworten in die Beratung einbezogen und dienen zur
Meinungsabfrage.Sollten Sie Fragen haben, wenden Sie sich gerne an das
Vorstandsteam, dieses wird Sie sicherlich zukünftig über Fortschritte in der
Vereinsberatung informieren. Ihr VorstandHinweis: Mit dem Klick auf „Es

ist geschafft, vielen Dank“ beenden Sie Ihre Dateneingabe.
Beantwortet: 1
 Übersprungen: 34

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Es ist geschafft, vielen Dank 4/10/2022 10:38 AM


